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Wykonawcy ubiegajacy si¢

o udzielenie zamowienia

Sprawa: Postepowanie o zamdwienie publiczne pn. ,Opracowanie koncepcji programowo-
przestrzennej wraz z wykonaniem wielobranzowej dokumentacji projektowej
i petnieniem nadzoru autorskiego przy robotach budowlanych w ramach zadania
inwestycyjnego pn.: ,Budowa budynku na potrzeby siedziby Placowki Terenowej KRUS
w tomzy z garazem i miejscami parkingowymi oraz infrastrukturg techniczng,
zagospodarowaniem terenu przy ul. Plac Niepodlegtosci 2 w tomzy”

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spotecznego Oddzial Regionalny w Biatymstoku,
informuje, ze w uproszczonym postgpowaniu, do ktérego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych (fj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579,
z pozn. zm.) nie stosuje si¢ przepisbw ww. ustawy wplynely zapytania. Zamawiajacy
przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1.:

§ 2 ust 1 pkt 4 ppkt 4.2 e)

Czy obowiazek dokonania zmian projektowych dotyczy przypadkéw koniecznosci dokonania
zmian z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy?

Jaki minimalny termin na dokonanie zmian przewiduje Zamawiajacy?

Odpowiedz do pytania nr 1 :

Dokonanie zmian rozwigzan projektowych  dotyczy przypadkéw zdarzen losowych,
niezaleznych od stron umowy, mieszczacych si¢ w granicy zwyklego ryzyka. Termin
na dokonanie zmian w dokumentacji projektowej skutkuje wydluzeniem terminéw, na
zasadach okre$lonych w § 15 wzoru umowy, w oparciu o aneks do umowy. Termin ten
zostanie ustalony w uzgodnieniu z wykonawcg, w zaleznoéci od rodzaju i zakresu zmian
do projektu.

Pytanie nr 2.:

§ 2 ust 4 pkt 4.8
Czy miejsca cyklicznych spotkari z Zamawiajacym potozone bedg na terenie Bialegostoku, a
jesli nie, to w jakich miejscowosciach?

Odpowiedz do pytania nr 2:

Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ spotkan w Bialymstoku lub Lomzy.



Pytanie nr 3

§ 3 ust. 1 pkt2

Czy do zachowania 45 - dniowego terminu wystarczajace bedzie ztozenie przez Wykonawce
w tym terminie wnioskéw o wydanie decyzji zezwalajacej na rozbiorke oraz wniosku
o wydanie decyzji o pozwoleniu na budowg?

Odpowiedz do pytania nr 3

Zamawiajacy uznaje za wystarczajace, z zachowaniem 45- dniowego terminu wskazanego
w § 3 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy, zlozenie przez Wykonawce do wiasciwych organow
kompletnego wniosku o wydanie decyzji pozwolenia na budowe wraz z informacjg
dotyczaca bezpieczefistwa i ochrony zdrowia oraz wniosku o wydanie decyzji zezwalajgce]
na rozbiorke budynku o pow. zabudowy 36 m?.

Pytanie nr 4

§3ust7
Czy terminy przewidziane na wykonanie przedmiotu umowy ulegajg zawieszeniu przez okres
oczekiwania Wykonawcy na zatwierdzenie projektow przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz do pytania nr 4

Sposob liczenia terminéw wskazany zostal we wzorze umowy. Termin przewidziany
na zgloszenie ewentualnych uwag do dokumentacji projektowej powinien by¢ uwzglgdniony,
w harmonogramie o ktérym mowa w § 4 wzoru umowy. Termin ten nie ma wplywu na
terminy wskazane w § 3 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie nr 5

§ 4 ust. 2

Czy prawo wnoszenia uwag lub zastrzezen dotyczy tylko stwierdzonych bledow
w dokumentacji projektowe;j?

Czy prawo ponownego zgloszenia uwag dotyczy tylko przypadkéw nieuwzglednienia przez
Wykonawce uwag zgloszonych przez Zamawiajacego pierwotnie?

Odpowiedz do pytania nr 5

Dokumentacja projektowa bedzie podlegata procesowi akceptacji przez Zamawiajacego
w aspekcie zgodnosci z zalacznikami do wzoru umowy, zaakceptowang koncepcja
programowo- przestrzenng i wniesionych do niej uwag.

Pytanie nr 6

§ 5ust. 3 pkt3
Co zamawiajacy rozumie pod pojeciem organizowania spotkafi w centrali KRUS
w Warszawie. Jaka maksymalna liczbe takich spotkan i konsultacji w Centrali KRUS

przewiduje Zamawiajacy?



Odpowiedz do pytania nr 6

Zamawiajacy przewiduje spotkania w Centrali KRUS w celu wyboru wariantu koncepcji
programowo — przestrzennej spo$réd wariantéw sporzadzonych przez Wykonawcg oraz
w celu zaopiniowania projektu budowlanego pod wzgledem zgodnosci z projektem
koncepcyjnym.

Zamawiajacy nie okresla minimalnej ani maksymalnej liczby spotkan w centrali KRUS
uznajac, ze jest to wuzaleznione od jakosci wykonanej dokumentacji projektowej
i wystepujacych potrzeb zwigzanych z prawidlowa budowa siedziby PT KRUS w Lomazy.
Wykonawca w zakresie oszacowania kosztéw zwigzanych z realizacjg ushugi powinien
kierowa¢ si¢ doswiadczeniem i praktyka przy projektowaniu i wznoszeniu lego typu
budynkow.

Pytanie nr 7

§ 5 ust. 3 pkt 4)
Jaki minimalny czas na udzielenie odpowiedzi na pytania przewiduje Zamawiajgcy?

Odpowiedz do pytania nr 7

Termin ten uzalezniony jest od postawionych zarzutow dotyczacych dokumentacji
projektowej i powinien by¢ zachowany z uwzglednieniem termindéw wskazanych przez
podmioty, ktdre stawiajg zarzuty do dokumentacji projektowej oraz terminéw na realizacje
inwestycji tj. budowy nowej siedziby PT KRUS w Lomzy.

Pytanie nr 8

§ 5ust. 3 pkt 12

Czy wskazany obowigzek aktualizacji dokumentacji dotyczy¢ begdzie jedynie przypadkow
zmiany przepisow prawa lub zmiany warunkéw technicznych, a jesli nie to jaki jest
najszerszy zakres aktualizacji?

Odpowiedz do pvtania nr 8

Zamawiajacy w § 5 ust. 3 pkt 12 wskazat tylko przyktady, ktére mogg skutkowac potrzebg
zmiang dokumentacji lub przeszacowania kosztorysow inwestorskich i przedmiaréw.
Zmiana ta w ramach wynagrodzenia moze wystapic tylko raz.

Pytanie nr 9

§ 7ust. 1

Czy w ramach wynagrodzenia opisanej jako I cze$¢ Zamawiajacy dopuszcza platnosci
czesciowe po wykonaniu poszezegdlnych czesci dokumentacji projektowej, a jesli tak
to w jakich czgsciach?

Odpowiedz do pytania nr 9

Zamawiajacy nie przewiduje dokonywania czg$ciowych platnosci po wykonaniu
poszczegblnych czgsci dokumentacji projektowej. Warunki platnosci opisane zostaty

w § 7 wzoru umowy. _



Pytanie nr 10

§ 8 ust. 4
W jakim terminie Zamawiajacy zaakceptuje przedstawione przez Wykonawce tresci
zabezpieczen innych niz pienigdz.

Odpowiedz do pytania nr 10

Zamawiajacy niezwlocznie zaakceptuje lub wniesie uwagi do zlozonej przez Wykonawce
formy wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Pytanie nr 11

§ 13 ust. 1

Prosimy o jednoznaczne okreslenie dfugosci okresu rekojmi z uwagi na wystgpujace w
umowie rézne okresy rekojmi.

Czy wydhuzenie okresu rekojmi do czasu uzyskania ostatecznej decyzji o pozwoleniu na
uzytkowanie dotyczy wylacznie przypadku rozpoczgcia przez Zamawiajgcego robot
budowlanych w oparciu o pozwolenie na budowg uzyskane przez Zamawiajgcego na skutek
realizacji przez Wykonawce zobowigzan wynikajacych z niniejszej umowy (zobowigzania do
uzyskania w imieniu Zamawiajacego ostatecznej decyzji o pozwoleniu na budowg.)

Odpowiedz do pytania nr 11

Zgodnie z § 13 wzoru okres rgkojmi na dokumentacjg projektowa wynosi 3 lata i liczony jest
od daty uzyskania ostatecznej decyzji na pozwolenie na budowg oraz moze ulec wydluzeniu
do dnia zakoniczenia robét wykonywanych na jej podstawie i zyskaniu ostatecznej decyzji
o pozwoleniu na uzytkowanie.

Pytanie nr 12

§15ust1
Czy wystapienie okolicznosci uzasadniajacych zmiang umowy zgodnie z pkt 4 skutkuje
automatycznym odpowiednim przedtuzeniem terminow?

OdpowiedZ do pytania nr 12

Spos6b oraz powody wplywajace na zmiang umowy okreslone zostaly w § 15 wzoru umowy.




